

Dle rozdělovníku

Váš dopis zn. / ze dne

Číslo jednací

Vyřizuje / e-mail / telefon

041/3/2015

Mgr. Bronislav Bartoň, verejne.zakazky@vop.cz,
+420 556 783 224, +420 603 513 569

Šenov u Nového Jičína 25.8.2016

Dodatečná informace č. 2

Veřejná zakázka: **Ochranné pomůcky**
Číslo VZ v evidenci zadavatele: 041/3/2016

V souladu s § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, poskytuje zadavatel níže uvedenou dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky. V souladu s ustanovením § 49 odst. 4 zákona, je tato dodatečná informace rozesílána všem dodavatelům, kteří k dnešnímu dni požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, a současně bude zveřejněna stejným způsobem, jakým byl poskytnut neomezený a přímý dálkový přístup k zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele na <https://verejnezakazky.vop.cz>.

Otázka 1: Na řádku č. 83 máte uveden Filtr k polomace 3M - prosím o upřesnění, v jakém provedení filtr potřebujete. Popřípadě postačí, proti jakým chemikáliím má filtr.

Odpověď: Zadavatel požaduje artikl 793500020400 - FILTR 3M K POLOMASCE dle EN 14387:2004+A1:2008 v provedení 6059. Filtr proti chemikáliím: Organické výpary s bodem varu > 65°C (s dostatečnými výstražnými vlastnostmi) dle specifikace výrobce. Neorganické plyny a výpary (s dostatečným varováním o vlastnostech) dle specifikace výrobce. Kyselé plyny (s dostatečným varováním o vlastnostech) dle specifikace výrobce. Čpavek a jeho deriváty (s dostatečnými výstražnými vlastnostmi) dle specifikace výrobce.

Otázka č. 2 : Prosím o upřesnění, jaká loga požadujete co se týče velikostí, barev a provedení. V textu v souboru 041_Příloha č. 1 RS - technická specifikace a ceník se odkazujete na logo manuál, ten jsem ale nikde nenašla. Bylo by možné jej zaslat?

Odpověď: Rozměr loga VOP CZ na levé hrudi - rozměr 65 x 32 mm, design manuál VOP CZ a specifikace loga SECURITY je přílohou těchto dodatečných informací č. 2.

Otázka č. 3: Je možné Vám nabídnout kvalitativně shodné alternativy, nebo trváte na naprosto totožných produktech, které jsou uvedeny ve sloupci "název"?

Odpověď : Ano je možné nabídnout kvalitativně shodné nebo lepší produkty.

Otázka č. 4: Souboru 041_Příloha č. 1 RS - technická specifikace a ceník je uzamčen. Bylo by možné získat heslo k němu, abychom jej nemuseli předělávat?

Odpověď : Zadavatel nahrazuje přílohu č. 1 rámcové smlouvy – Technická specifikace a ceník novou technickou specifikací a ceníkem ve znění dodatečných informací č. 2. Zadavatel doplnil do specifikace sloupec Název produktu a výrobce, který jsou uchazeči povinni vyplnit. Neuvedení názvu nabízeného produktu a názvu výrobce v technické specifikaci je nesplněním zadávacích podmínek zadavatele.

Úpravy zadávací dokumentace jsou nepřipustné.


Mgr. Bronislav Bartoň
Oddělení veřejných zakázek

Přílohy: Desing manual + logo
Upravená technická specifikace